
横浜市アマチュア無線非常通信協力会 理事会議事録 

 

日 時： 平成 23 年 7 月 24 日（日） 午前 9 時～10 時 

場 所： かながわ県民センター R707 

出席理事： 斎藤・片山・鈴木・日暮・川畑・松永・半田・小野・木村・日置 （欠席：なし） 

出席監事： 薄井・宇田川 （欠席：なし） 

出席顧問： なし （欠席：野村・鈴木） 

 

冒頭、議長は松永理事が、議事録作成係は日置理事がそれぞれ務める旨の確認がな

された後、議長の進行により議事が開始した。 

 

＜議 題＞ 

１． 区役所局無線設備の更新状況について 

担当の小野理事より、区役所局無線設備の更新状況等について、次の通り説明が

あった。 

① 磯子区支部から、区役所局無線設備の変更届が出された。（廃校になった拠点

にあった 4 バンドハンディ機〔50～1200MHｚ〕を区役所へ移設） 

② 区役所局の無線設備や構成員の変更を行う場合は、各支部において支部長の

名前で申請書を提出してもらって構わない。なお、後ほどその申請書の写しを小職

に提出してほしい。 

 

２． 横浜市総合防災訓練・横浜防災フェアへの参加について 

斎藤会長より、8 月に予定されている横浜市総合防災訓練および横浜防災フェア

への参加について、次の通り説明があった。 

① 横浜市総合防災訓練 

本年は 8 月 28 日（日）に瀬谷区で行われることになっており、当協力会にも正

式な要請が来ている。本件については、担当の瀬谷区支部長にも逐次連絡をし

ている。なお、出席理事より、瀬谷区の支部長は新任の方であり、支部員の数も

少ないので、近隣の支部から応援を出した方がよいとの意見が出され、まず支部

長に確認を取ることとなった。 

② 横浜防災フェア 

本年はハムフェアと同じ 8 月 27 日（土）・28 日（日）に開催されることになってお

り、昨日、当協力会に正式な要請が来た。本年は、青葉区支部に担当してもらう

べく、支部長にすでにお願いをしており、その回答を待っているところである。な



お、出席理事より、本年度は東日本大震災の発生を受けて展示の仕方を変える

必要があるとの意見が出された。 

 

３． 市役所・区役所間電波伝搬状況の調査について 

本年度に実施を予定している市役所・区役所間電波伝搬状況の調査については、

各理事から意見が出され、協議の結果、横浜防災フェアの開催日に合わせて実施

することとなった。 

なお、8 月 28 日（日）は横浜市総合防災訓練も実施されることから市役所局が併設

されている危機管理センターへの入室は難しいことが予想されるため、前日の 27 日

（土）の午後に実施することで、日置事務局長が市役所危機管理室に都合を確かめ

ることとなった。 

⇒ 後日、日置事務局長が市に確認した結果、27 日（土）の午後 1～２時の間、市

役所局の運用ができることとなった。 

 

４． その他 

片山副会長より、昨年度より延期となっている「防災講演会」については、上野氏が

勤務する NTT 東日本神奈川の会議室で 10 月中の土・日曜に開催することで予定し

ているとの説明があった。 

以 上 


